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ema: «Cnodxcenue «Kpyano2o0)
oeciamKa u 08Y3HAUHO20

qyuciia)




eav: Hayuwumuocsa oo0vacuameo
PUEM CIIOHCCHUA («KPY2T1020)

U 08Y3HAUHO20 YUCIA




(30+20)+7 =




(30+20)+7 =57




30+27=30+(20+7)=(30+20)+7=50+7=57




Anzopumm

Pa3noxuTh ABy3HAYHOE YHCJIO HA
CYMMY pa3psAaHbIX €IUHUILI

[IpnOaBUTh K KPYIJIOMY YHMCIIY KPYIJIOE
pa3psAHOE CIaraeMoe

[IpnOaBUTH K NOJTYYECHHOM CYMME
BTOPOE Pa3psIHOE clIaracmMoe (€QrHUIIbI)







e
-18= 70+(10+8)=(70+10)+8=80+8=88
-67=10+(60+7)=(10+60)+7=70+7=77

54= 40+(50+4)=(40+50)+4=90+4=94
28= 20+(20+8)=(20+20)+8=40+8=48

(10+5)=(80+10)
H(40+1)=(50+40)-
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